PREFEITURA MUNICIPAL DE BOFETE

CNPJ 46.634.143/0001-56 Rua 9 de Julho, 290, Centro, Bofete/SP www.bofete.sp.gov.br

Portaria n° 5507 De 17 de fevereiro de 2025.

"Dispõe sobre concessão de gratificações aos servidores públicos municipais do quadro de Pessoal de Provimento Permanente".

Eugênio Carlos Alves, Prefeito Municipal de Bofete, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo 1º- Atribuir Gratificação de 20% (Vinte inteiros por cento) a servidora Sra. ANA LUIZA DOMINGUES GOMES - SERVIDOR(A) SERVIÇOS GERAIS, pertencente ao Quadro de Pessoal de Empregos de Provimento Permanente, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho-CLT.

Artigo 2°- Atribuir Gratificação de 39,17% (Trinta e nove inteiros e dezessete décimos por cento) a servidora Sra. FRANCIELE CRISTINA LOPES - AUXILIAR DE SERVIÇOS SOCIAIS, pertencente ao Quadro de Pessoal de Empregos de Provimento Permanente, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho-CLT.

Artigo 3°- Atribuir Gratificação de 39,66% (Trinta e nove inteiros e sessenta e seis décimos por cento) o servidor Sr. CLAUDIO HOLTZ DA SILVA - MOTORISTA, pertencente ao Quadro de Pessoal de Empregos de Provimento Permanente, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho-CLT.

Artigo 4°- Atribuir Gratificação de 20% (Vinte inteiros por cento) o servidor Sr. RICHARD PRESTI - MOTORISTA, pertencente ao Quadro de Pessoal de Empregos de Provimento Permanente, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho-CLT.

Artigo 5°- Atribuir Gratificação de 20% (Vinte inteiros por cento) o servidor Sr. IGOR BATISTA VIEIRA GOMES - MOTORISTA, pertencente ao Quadro de Pessoal de Empregos de Provimento Permanente, regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho-CLT.

Artigo 6°- Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos em 03 de fevereiro de 2025.



Assinado por 2 pessoas: ADRIANA DOS SANTOS MORAES e EUGENIO CARLOS ALVES Documento assinado digitalmente/eletronicamente. Confira as assinaturas no link: https://bofete.flowdocs.com.br/public/assinaturas/D0BE9031E8254E709471E7025125CB89

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOFETE



CNPJ 46.634.143/0001-56 Rua 9 de Julho, 290, Centro, Bofete/SP www.bofete.sp.gov.br

Prefeitura Municipal de Bofete, Gabinete do Prefeito em 17 de fevereiro de 2025.

Adriana dos Santos Moraes Diretora de Recursos Humanos

Arquivada na forma impressa e digital, afixada em local de costume no Paço Municipal, conforme legislação em vigor.

Eugênio Carlos Alves Prefeito Municipal





CÓDIGO DE ACESSO D0BE9031E8254E709471E7025125CB89

VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

Assinante: ADRIANA DOS SANTOS MORAES em 17/02/2025 15:19:41 CPF:***.***-.618-80 Certificadora: MUNICÍPIO DE BOFETE - ROOT

✓ Assinante: EUGENIO CARLOS ALVES em 17/02/2025 15:50:20 CPF:***.***-.588-47

Certificadora: MUNICÍPIO DE BOFETE - ROOT